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(1) Die Anrechnung der Kurse in der Qualifikationsphase nach Punkten:

Note 1 1+ 1 | 1- |2+ | 2 | 2- |3+ 3 |3-|4+| 4 |4 |5+ 5|5 |6
Punkte | 15 114 (13 |12 |11 (10| 9 | 8 | 7 | 6 [ S 14 |3 |2]|1]|0

Defizit! T

I Kurs wird nicht angerechnet! I

(2) Die besonderen Eigenschaften der Grundkurse in der Qualifikationsphase:

Q.1

Grundkurse (GK) sind in der Regel dreistiindig, bei einer neuen Fremdsprache vierstiindig.

2.2)

Zu Beginn von Q2,1 wird ein Grundkurs als 3. Abiturfach (ZA schriftlich) und

ein Grundkurs als 4. Abiturfach (miindlich) gewéhlt (1. VV nach den Sommerferien!).

2.3

Das 3. und 4. Abiturfach kann nur auf der Grundlage der von EF1 an belegten Grundkurse gewahlt
werden (Féacherkontinuitit), die mindestens ab Q1.1 schriftlich gewéhlt werden.

2.4

Die Endergebnisse der Grundkurse in Punkten werden fiir die Qualifikation in Q1,1 bis Q2,2
einfach gezihlt.

(3) Die besonderen Eigenschaften der Leistungskurse in der Qualifikationsphase:
3.1)

Leistungskurse (LK) sind in der Regel fiinfstiindig.

3.2)

Es sind zwei Leistungskurse zu belegen.

3.3)

Der 1. LK (1. Abiturfach) muss D, eine fortgefiihrte FS, eine NW oder M sein.

Der 2. LK (2. Abiturfach) kann ein beliebiges Fach aus den Aufgabenfeldern 1, 2 oder 3 sein,
sofern das gewlinschte Fach von der Schule als Leistungskurs angeboten wird.
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Leistungskurse konnen nur auf der Grundlage der von EF1 an belegten Grundkurse gewéhlt werden
(Facherkontinuitét).

3.5)

Die Endergebnisse der beiden Leistungskurse in Punkten werden fiir die Qualifikation

in Q1,1 bis Q 2,2 doppelt gezdhlt.

Qualifikationsphase I und II

(4) __VWichtige Bedingungen fiir die Zulassung zum Abitur zur Beachtung bei der Wahl
der Abiturficher:

(4.1) Die drei Aufgabenfelder miissen durch mindestens ein Fach abgedeckt sein.

(4.2) Unter den 4 Abiturfiachern miissen zwei der Facher D, M, FS sein.

(4) Was ist eine Leistungskursblockung (Beispiel)?

Leistungskursschiene 1 LkDI | |[LkBI | |LkM | |LkPA

Die Leistungskurse
einer Schiene konnen
nicht kombiniert

Leistungskursschiene 2 Lk D2 Lk E Lk SW werden!




